

Ονοματεπώνυμο: _____________________________________________________________

1. Κυκλώστε τους αριθμούς που είναι πολλαπλάσια του 2 και του 5:


[image: image1]
2. Συμπληρώστε τον παρακάτω πίνακα, όπως στο παράδειγμα:

	Διαιρετέος 
	Διαιρέτης 
	Πηλίκο 
	Υπόλοιπο 
	Επαλήθευση 

	43
	5
	8
	3
	(5Χ8)+3=43

	47
	5
	
	
	

	42
	7
	
	
	

	55
	2
	
	
	

	71
	8
	
	
	


3. Το διπλάσιο ενός αριθμού είναι το 550. 

Α) βρες τον αριθμό.

Β) βρες το πενταπλάσιό και το δεκαπλάσιό του.

Λύση:

Απάντηση Α:________________________________________________________________

Απάντηση Β:________________________________________________________________

4. Κάντε κάθετα τις παρακάτω διαιρέσεις και χαρακτηρίστε τες ως τέλειες ή ατελείς:

Α) 86 : 8             Β) 1204 : 5        Γ) 826 : 7        Δ) 6.450 : 3       Ε)  10.024 : 4
	Α)
	Β)
	Γ)
	Δ)
	Ε)


5. Λύστε τα παρακάτω προβλήματα: 

α) Ένας υπάλληλος αμείβεται με 1.210 ευρώ το μήνα. Τα μηνιαία έξοδά του είναι 1.105 ευρώ και τα υπόλοιπα τα αποταμιεύει. Πόσα χρήματα αποταμιεύει με αυτό τον τρόπο όλο το χρόνο;
Λύση: 

Απάντηση: ___________________________________

β) Η Νικολέτα διάβασε το περασμένο καλοκαίρι στις διακοπές της 3 βιβλία που το καθένα είχε 208 σελίδες. Πόσες σελίδες διάβασε συνολικά η Νικολέτα;

Λύση:

Απάντηση: _________________________________________________________________

 6.Η Ιφιγένεια αγόρασε μια ηλεκτρική συσκευή αξίας 252 €, συμφωνώντας να την εξοφλήσει σε 9 άτοκες δόσεις.

α. Πόσα ευρώ ήταν που έπρεπε να δίνει κάθε μήνα;

β. Αν αγόραζε τη συσκευή σε 6 άτοκες δόσεις, πόσα ευρώ θα πλήρωνε κάθε δόση;

4,  10,  15,  20,  22, 8,  18,  30,  34,  40,  50,  12,  66,  75,  80,  100,  110,  102,  88,  44,  60,  145,  6,  1000,  1200,  550,  28,  280,  290,  3000.   











